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 التمرین الأول: 

عدد طبیعي .  aحیث   a√3 على الشكل   A = 5√3 + 3√12 − اكتب العبارة  -1 48√  

     . B = (2𝒙𝒙 − 3) 𝟐𝟐 − 16   :انشر ثم بسط العبارة  -2

عاملین من الدرجة الأولى .  إلى جداء Bحلل  -3   

  (2𝒙𝒙 − 7)(2𝒙𝒙+ 1) = 0 :حل المعادلة -4  

 

   التمرین الثاني: 

RST  مثلث قائم فيR 0.8 : حیث₌STRsin  وcm8₌RS   

. TRو  ST:احسب الطولین -1  

. Nفي النقطة  )ST(یقطع Mفي النقطة  )TR(العمودي على)D(.المستقیمcm4₌TMحیث  ]TR[نقطة من  Mلتكن -2  

بالتدویر إلى الوحدة بالسنتیمتر. MNاحسب الطول -     

 

 التمرین الثالث:

  4,1(B  .)0,4(C(.  A)1,3(.نعتبر النقط )cm1الوحدة ھي ( Oه المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس مبدؤ

. A  .B  .Cعلم النقط -1  

.ABالطول احسب -2  

CA  بین أن المثلث .ABC .2√5₌   قائم و  BC₌5 أنعلما -3  

.BCبالاستحباب الذي شعاعھ  Aصورة Dأنشئ النقطة -4  

.Dاحسب إحداثیتي النقطة -    

مربع. ABCDاثبت أن الرباعي-5  

   -بالتوفیق-                                                                                                        

 

  

www.dzexams.com


